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Objetivo del juego: Maximizar sus recursos
Reglas del Juego
La Alianza del Pacífico está constituida por cuatro países, Chile, Colombia, Perú y México. Usted es el representante de su país ante la Alianza del Pacífico, su meta principal es maximizar recursos provenientes de la Alianza al final del presente año. Estamos en enero, primer mes del año.
El Banco Mundial proveerá apoyo financiero a la Alianza del Pacífico. A cada país se le está dando recursos iniciales por USD 200 millones. Tendrán que seguir algunas reglas para distribuir los fondos. Las reglas están disponibles mas adelante. Se entregarán recursos cada mes del año. Usted debe mantener un registro de sus ingresos y contribuciones. Usted solo se comunicará con otros representantes  en los encuentros periódicos que se estipularán. En ciertos meses el Banco Mundial tendrá disponible fondos adicionales  y por lo tanto los ingresos o contribuciones se multiplicaran. Estos se encuentran en paréntesis en los respectivos meses. Por ejemplo, los pagos de marzo son 3 veces más que los pagos normales, así que si usted recibe fondos, obtendrá 3 veces más y si usted tiene que contribuir, sus contribuciones serán 3 veces más.
A usted se le pide que envíe un mensaje C o D al Banco Mundial cada mes. Dependiendo de las reglas el Banco Mundial le dará fondos durante ese mes o le pedirá que contribuya con una suma específica de sus recursos.
Usted tendrá 3 minutos para discutir su estrategia previo al envío del primer mensaje en Enero, subsecuentemente usted tendrá solo 1 minuto cada mes para decidir qué mensaje enviar. El mensaje se enviara en representación del país.
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